
 
CITTÀ DI FARA IN SABINA 

(Provincia di Rieti) 

  
Prot. n.   28161/2023 del 23 ottobre 2023 
 

Ai Sigg.ri Consiglieri comunali, loro pec/e.mail 
 

 CUNEO ROBERTA, Sindaco  
 CORRADINI GIACOMO 
 DI FELICE CRISTINA 
 BERTINI FABIO 
 SIMONETTI GIORGIA 
 FRATINI SIMONE 
 LA TORRE ANTONINO  
 TRAMBUSTI PAOLA 
 PINZARI MAURO 
 MARTINI PAMELA   
 COSTANTINI CHIARA 
 OPPES ELEONORA 
 MARINANGELI MARCO 
 SIMONETTI DANIELA 
 MORETTI MABEL 
 DESIDERI CARLO 
 SPAZIANI ALESSANDRO 
 
Al Consiglio Regionale del Lazio 
 Ufficio per le elezioni del CAL 
 a mezzo pec: ufficioelezionical@cert.consreglazio.it 
 
Alla Polizia Locale 
Al Segretario Generale Dott. Claudio Santarelli 
Al Revisore dei Conti 
 
Alla Prefettura di Rieti 
 
All’ Albo online 
Al Sito web istituzionale www.comunefarainsabina.rieti.it 
 
Alla Stazione Carabinieri di Fara in Sabina 
Alla Stazione Carabinieri di Passo Corese 

 
 
Oggetto:  Elezioni per il rinnovo del Consiglio Autonomie Locali (CAL) del Lazio. Convocazione 

del Consiglio Comunale in seduta straordinaria con funzioni di seggio elettorale. 
 
Si comunica che il Consiglio Comunale è convocato il giorno 09 novembre 2023, ore 16:00 e 

segg., presso la Sala Consiliare ubicata all’interno della Sede Istituzionale di Fara in Sabina (capoluogo) 

mailto:ufficioelezionical@cert.consreglazio.it
http://www.comunefarainsabina.rieti.it/


– Via Santa Maria in Castello n. 30, per l’effettuazione delle operazioni elettorali per il rinnovo del C.A.L. 

del Lazio. 

A tal fine, si rappresenta che le operazioni di voto si terranno dalle ore 16:00 alle ore 17:00 e che il 

seggio elettorale è costituito nel modo seguente: 

▪ Sig. Pinzari Mauro, Presidente del Consiglio Comunale, con funzioni di Presidente del seggio; 

▪ Sig. Fratini Simone, consigliere comunale, con funzioni di scrutatore (maggioranza); 

▪ Sig. Spaziani Alessandro, consigliere comunale, con funzioni di scrutatore (minoranza); 

Si rammenta che, trattandosi di seduta con funzioni di seggio elettorale, non necessita la presenza 

del numero legale, ai sensi dell’art. 7, comma 2, lett. c) della D.C.R. Lazio del 31 marzo 2021, n. 2. 

Quanto alla presenza del Segretario Comunale, si rammenta che, in ottemperanza alle disposizioni 

organizzative ricevute dall’Ufficio per le elezioni del CAL, la stessa non è necessaria ai fini del corretto 

svolgimento delle operazioni elettorali. 

Si raccomanda a tutti i consiglieri di partecipare. 

 
Il Presidente del Consiglio 

Dott. Mauro Pinzari 
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